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一、選擇題 (共 25題，100%)

1. 如圖，圖一有 1枝牙籤，圖二有 3枝牙籤，· · · 。

依圖形的規律，請問圖十有多少枝牙籤？

19(A) 21(B) 25(C) 100(D)

2. 下列何者可能為常數函數 y = 3的圖形？
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4. 下列何者為 x(x+ 5) = 84的一個解？

x = 4(A) x = 6(B) x = 7(C) x = 12(D)

5. 下列哪些數列是等差數列？

甲：1, 3, 5, 7, 9, 11

乙：−6,−3, 0, 3, 6, 9
丙：16, 13, 10, 7, 4, 1

丁：1, 3, 6, 10, 15, 21

甲(A) 甲、乙(B)

甲、乙、丙(C) 甲、乙、丙、丁(D)

6. 下圖為八年十班數學科第 1次平時考成績的累積次數分配
折線圖，請問成績 80分以上 (含)的人數占所有人數的
百分比為何？

65%(A) 35%(B) 26%(C) 14%(D)

7. 下列哪個數列為等比數列？

1、2、3、4、5(A)
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1、4、9、16、25(C)

1、2、4、8、16(D)

8. 下圖為直角三角形，請問 x =？

6

8
x

4(A) 10(B)
√
2(C)

√
28(D)

110年基本學習內容標準化評量八年級數學科試卷 第 1頁，共 2頁



9. 下表為八年二班數學段考成績的次數分配表：

分數 (分) 次數 (人)

40 ∼ 50 2

50 ∼ 60 3

60 ∼ 70 4

70 ∼ 80 5

80 ∼ 90 11

90 ∼ 100 3

合計 28
下列敘述何者錯誤？

人數最多的是 80 ∼ 90分這一組(A)

段考成績達 60分以上的有 4人(B)

段考成績未滿 60分的有 5人(C)

段考成績在 80分以上的人占全班人數的一半(D)

10. 下列何者是多項式 −7x+ x3 + 5x2 + 3的降冪排列？

5x2 + 3+ x3 − 7x(A) −7x+ x3 + 3+ 5x2(B)

3− 7x+ 5x2 + x3(C) x3 + 5x2 − 7x+ 3(D)

11. 等差數列的首項為 38，公差為 −3，請問第 10項為何？

8(A) 11(B) 65(C) 68(D)

12. 計算 (3x− 5)(−x2 + 2) =？

−3x3 + 11x2 − 10(A)

−3x3 + 5x2 + 6x− 10(B)

−3x3 − 5x2 − 6x+ 10(C)

−3x3 + 5x2 + 6x+ 10(D)

13. 已知 a為正整數，且 a介於
√
6和

√
10之間，請問 a =？

3(A) 4(B) 7(C) 9(D)

14. 計算 (x+ 3)(2y − 1) =？

2xy − x+ 6y − 3(A)

2xy + x+ 6y + 3(B)

2xy − x− 6y(C)

2xy − 3(D)

15. 已知 12、a、b、c、d、36為等差數列，下列何者為
此等差數列的和？

96(A) 120(B) 144(C) 192(D)

16. 計算 (2x2 + 2x− 5)− (4x2 − 5) =？

6x2 + 2x− 10(A)

−2x2 + 2x+ 10(B)

−2x2 − 3x+ 5(C)

−2x2 + 2x(D)

17. 已知 6x2+ 7x− 3 = (2x+ 3)×A，其中 A為一次多項式，

下列何者是 6x2 + 7x− 3的因式？

6x2(A) 3x− 1(B) 2x− 3(C) x(D)

18. 已知一次函數 y = −4x。當 x = 0時，y =？

−40(A) −4(B) 0(C) 4(D)

19. 下列何者為方程式 (x+ 2)(x− 4) + 5(x− 4) = 0的解？

−7或 4(A) −2或 4(B) 7或 −4(C) 2或 −4(D)

20. 因式分解 x2 − 4x− 12 =？

(x+ 2)(x− 6)(A) (x− 2)(x+ 6)(B)

(x+ 2)(x+ 6)(C) (x− 2)(x− 6)(D)

21. 下列哪個選項的答案與 (65− 24)(65+ 24)相等？

652 + 242(A) 652 − 242(B)

(65+ 24)2(C) (65− 24)2(D)

22. 下列何者為方程式 x2 − 3x− 1 = 0的解？

(方程式 ax2 + bx+ c = 0的解為 x =
−b±

√
b2 − 4ac
2a
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23. 因式分解 (x− 1)2 + (x− 1)(2x+ 5) =？

(x− 1)(3x+ 4)(A)

(x− 1)(2x+ 5)(B)

(x− 1)2(2x+ 5)(C)

2(x− 1)(2x+ 5)(D)

24. 如圖，坐標平面上有 A(−3, 2)、B(2,−1)兩點。
請問 AB 的長度為何？
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25.「連續兩個奇數的乘積為 399，請問這兩個奇數中較小的
奇數為何？」假設較小的奇數為 x，依題意可列出哪個

一元二次方程式？

x(x+ 1) = 399(A)

x(x+ 2) = 399(B)

(x+ 1)(x+ 3) = 399(C)

(x− 1)(x+ 1) = 399(D)
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